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令和６年度 第２回伊東市子ども・子育て会議 議事録 

 

日 時   令和７年３月２５日（火）１５：００～１６：１０ 

場 所   伊東市役所 ５階中会議室 

出席者   委員１０名、参与２名、事務局６名 

 （欠席 委員の３名） 

 

開会 

１ 議題 

⑴ 令和７年度池幼稚園の休園について（資料①） 

※ 事務局から説明 

 

会長    ただいまの説明について、質疑がございましたらご発言願います。 

     

［意見なし］ 

 

会長    無いようですので、以上をもちまして、「令和 7 年度池幼稚園の休園について」の審議

を終わらせていただきます。 

 

⑵ 公立幼稚園の利用定員の変更について（資料①－２） 

※ 事務局から説明 

 

会長    ただいまの説明について、質疑がございましたらご発言願います。 

 

［意見なし］ 

 

会長    無いようですので、以上をもちまして、「公立幼稚園の利用定員の変更について」の審

議を終わらせていただきます。 

 

⑶ 第３期子ども・子育て支援事業計画（案）のパブリックコメント手続きの実施結果について

（資料➁） 

※ 事務局から説明 

  

会長    ただいまの説明について、質疑がございましたらご発言願います。 

 

［意見なし］ 

 

会長    無いようですので、以上をもちまして、「第３期子ども・子育て支援事業計画（案）の

パブリックコメント手続きの実施結果について」の審議を終わらせていただきます。 

 

⑷ 第３期子ども・子育て支援事業計画の決議について（資料③、④） 

※ 事務局から説明 
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会長    ありがとうございました。 

前回の会議では、第３期子ども・子育て支援事業計画の策定にあたり、概要や方針につ

いて事務局からご説明させていただきました。 

  具体的には、「教育・保育施設」及び「子ども・子育て支援事業」の量の見込み及び確

保方策についてや、第３期計画から新たに新設した「次世代育成支援行動計画」及び「子

どもの未来サポートプラン」についてです。 

  それに対して委員の皆様から、内容について異論がないことを確認させていただき、

様々なお立場からの忌憚のないご意見を頂戴いたしました。 

  今回は、県に計画（案）の協議を行ない承認された、第３期子ども・子育て支援事業

計画の完成版という形でお示ししております。 

改めて、ご意見等ありましたら伺いたいと思います。ご発言ありましたら挙手をお願

いします。 

 

［意見なし］ 

 

会長     無いようですので、以上をもちまして、「第３期伊東市子ども・子育て支援事業計画の

決議について」の審議を終わらせていただきます。 

 

 ⑸ その他 
 

会長    続きまして、議題⑸「その他」に移ります。事務局からありますか。 

 

事務局   事務局からはございません。 

 

会長    委員の皆様から何かありますでしょうか。。 

  

  ［意見なし］ 

 

 会長    無いようですので、これをもって進行を事務局に返します。委員の皆様には、会議の進

行にご協力いただきありがとうございました。 

  

 事務局   第３期子ども・子育て支援事業計画につきましては、数値について県に協議し承認を得

ておりますので、本日の決議をもって決定いたしました。 

本年度の伊東市子ども・子育て会議は、全２回で終了となります。令和７年度も引き続

きよろしくお願いいたします。 

なお、委員の任期は令和８年９月３０日までとなりますが、人事異動や役員改選等で、

次年度に委員が変更する場合は、４月以降に委員推薦等をご依頼いたしますので、よろし

くお願いたします。 

以上をもちまして本日の会議を閉会とさせていただきます。ありがとうございました。 

 

閉会 


